Egy osztélyba N tanul6 jar. Szeretnénk az osztélyt K (nem iires) csoportra osztani, de nem tudjuk, hogy ezt

héanyféleképpen lehet megtenni.
Készitslink tablazatot (i48.xls), amelybe N értékét beirva (1 < N < 20) ezt megkapjuk, azaz az abran bekeretezett

rész 1. sor K. oszlopdban kiszamolja, hogy hanyféleképpen lehet egy I tagi osztalyt K darab nem iires részre osztani.
A tablazatban csak azokon a pozicidkon latszodjanak értékek, ami értelmes a feladat szerint!

N = )
1 1
2 1 1
3 1 31
4 1 76 1
5 1 1525 10 1




